



В г. Ижевске местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве знакомой



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении ранее не судимого 46-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что обвиняемый ранее на протяжении двух лет сожительствовал с 37-летней потерпевшей. За период совместного проживания между ними неоднократно происходили конфликты на бытовой почве и с сентября 2019 года мужчина и женщина стали проживать раздельно. 16 ноября 2019 года вечером обвиняемый пришел к квартире бывшей сожительницы с намерением пригласить ее на свой день рождения. Находясь на лестничной площадке в подъезде, мужчина увидел, что к потерпевшей пришли ее знакомые. После того, как женщина открыла им дверь, обвиняемый вбежал в квартиру, затащил ее на кухню, схватил нож и несколько раз ударил ее по различным частям тела. В результате полученных ранений потерпевшая скончалась на месте.

В ходе расследования уголовного дела выполнен комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления. С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд. За совершенное преступление предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

07 Августа 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1488804>